

## 综合·要览

国防部新闻发言人就中日关系、中外联演联训等问题答记者问

## 辽宁舰绝不是解放军唯一航母

□据 新华社北京8月29日电

国防部新闻发言人杨宇军29日在国防部举行的例行记者会上,就中日关系、叙利亚局势、中外联演联训等问题回答记者提问。

**常万全向日防卫相强调:现在是挑事者纠正错误的时候了**

据日本共同社报道,日防卫大臣小野寺五典在东盟防长扩大会召开前的晚上与中国国防部部长常万全进行了短暂交谈,这是自去年12月安倍政府上台后,中国国防部部长与日本防卫大臣的首次接触。对此,杨宇军说,我们没有与日本防卫大臣举行双边会见的计划。在28日举行的东盟防长扩大会晚宴开始前,小野寺五典主动上前与常部长寒暄。常万全部长向小野强调,现在是挑事者纠正错误的时候了。

**中方一贯审慎处理武器装备出口**

有媒体称,叙利亚反对派武装已经获得了中国产的防空导弹,并用其击落一架叙政府军飞机。杨宇军表示,中方一贯审慎处理武器装备出口事宜,建立了完善的装备出口管理法规和制度,严格履行国际义务和国际承诺,始终遵循不损害地区和平与世界的和平与稳定,不干涉接受国内政等原则。有关报道挑拨我与相关国家的关

系,是别有用心。

**中巴空军将举行“雄鹰-II”联合训练**

杨宇军说,中巴空军将于9月2日至22日在新疆和田举行代号为“雄鹰-II”的联合训练。这是继2011年两国空军在巴基斯坦境内举行“雄鹰-I”联合训练后,在训练领域开展的又一次务实交流合作。

**中印举行“携手-2013”陆军反恐联合训练**

杨宇军说,中印将于年内在成都举行“携手-2013”陆军反恐联合训练。这次联训旨在增进两军互信,加强务实合作,维护地区的和平稳定。

关于中印边境局势问题,杨宇军说,中国边防部队一贯遵守两国政府间签署的有关协议和协定,致力于维护边境地区的和平与安宁,从未越过边境实际控制线。中印边境地区的局势总体是和平稳定的,两国边防部队通过会谈会晤机制保持着密切沟通。

**统筹考虑航母发展建设**

有外媒称,中国即将开工建设新一艘航母。杨宇军说,辽宁舰是我国的第一艘航母,但绝对不是唯一的一艘。今后我们会根据国防和军队建设需要,综合各方面因素,统筹考虑航母的发展建设问题。

**国内汽柴油价格今夜上调板上钉钉**  
90号汽油零售价每升或涨近2毛

□据 新华社

在叙利亚局势不断恶化等因素带动下,国际原油价格近日持续上涨。根据成品油定价新机制,国

内汽柴油价格30日24时上调已是板上钉钉。新华社石油价格系统预计,调价幅度在每吨250元左右,90号汽油零售价上调幅度每升可能接近0.2元。

**中石油4名高层涉嫌违纪**  
被免去企事业党政领导职务

□据 新华社北京8月29日电

记者29日从中国石油天然气集团公司了解到,中石油集团日前召开领导干部视频会议,通报王永春、李华林、冉新权、王道富涉嫌严重违纪、接受组织调查的情况。党组研究决定,免去四人担任的企事业单位党政领导职务,分别由刘宏斌、温青山、赵政璋、赵文智兼任。

中石油集团公司副总经理、党组成员、大庆油田公司总经理王永春,中石油集团公司副总经理、党组成员、股份公司副总裁兼董事会秘书李华林,中石油股份公司副总

裁、长庆油田公司总经理冉新权,中石油股份公司总地质师、勘探开发研究院院长王道富四人,因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

中石油集团公司党组研究决定,免去王永春、李华林、冉新权、王道富担任的企事业单位党政领导职务,涉及股份公司及中石油所属上市企业的相关职务,按规定程序予以解除。四人相应职务分别由中石油集团公司副总经理、党组成员刘宏斌,总会计师、党组成员温青山,中石油股份公司副总裁赵政璋,中石油股份公司勘探与生产分公司党委书记赵文智兼任。

有人说,同美女一起进餐能增加食欲;有人说,听优美的音乐能让人胃口大开。而新近准备开业的天府火锅二店,却要用全新的环境装修和硬件邀你感受品质的全面提升。

## 天府火锅:用全新硬件承载品质提升

穿上一身崭新的衣服,人连说话都会底气十足;而在优雅舒适的环境里就餐,能让人顿觉饭菜美味可口。30日,位于太原路的天府火锅二店装修复业,你就可以去感受这种微妙的心理变化了。

**青砖、白灰、落地窗**  
更具中国味儿

如果说传统的实木家具能让人觉得心里踏实,那么青砖、白灰、镂空窗棂、铺地青石则更能品出中国院落的味道。

孩子升学到天府,朋友聚会去天府,老人过寿也来天府……多少年来凡是人们高兴的事往往与天府分不开,是因为天府火锅的定位符合中国人传统的消费习俗。这次天府火锅二店,斥资600余万元进行中国传统元素的再融入,特制青砖勾白线、精雕镂空窗棂配壁布、铺地青石映衬落地壁画……各种传统元素的巧妙运用于无形中透出饭菜的传统中国味道。

“近年来,天府无论是管理

和饭菜品质的全面提升有目共睹。为回报消费者对天府的持续关爱,半年前就开始酝酿全面装修的天府火锅二店,就是要用全新的装修来增进消费者对数年来天府火锅全面提升的服务和菜品品质的体验感。其他店面也陆续会进入形象提升阶段。”王总介绍说,天府火锅即将进入又一个全新的提升年。

**单锅、自助、大开间**  
承载高品质

“天府火锅一捆青菜要过九道关”比多数家庭的选菜标准都高,“天府火锅有黑衣特使专把品质关”让多数酒店望而兴叹,这些高品质需要与时俱进的就餐环境来承载。

天府火锅以二店带头进行的新一轮店面升级,并不只是硬件的改变,更多的则是贴心服务设施的增设。单人单锅、自助调料、无线上网覆盖……时尚需求的天府火锅都已考虑在先了。并且把原有的面积扩大了近一倍,大



开间的雅座也增设至35个,还推出了可以任意拆分的组合的五连包。中国风格的装修风格是天府火锅口感和品质不变的誓言,而时尚元素的融入则是天府火锅与时俱进的真实表现。

或许你最近一次光临,就能品味到天府火锅的某一样高品质。

**品质提升**  
价格不变

“我们也担心,顾客会认为天府火锅新装修的店面,会在菜价上有所提升。”天府火锅的管理层什么时候都会先从顾客的角度来考虑问题,采访中天府火锅的马总表示:“服务设施

增加看上去是硬成本,但天府定价系统却没有这一项硬成本的均摊,所以价格不会有丝毫的提升。并且服务品质也不会有丝毫的减弱,而在店面装修这个时间段内,天府又专门请专家对二店的各个岗位进行了全方位的培训。”

天府火锅的举动,能让我们渐渐明白:天府火锅换一种装修,只是换了一种与顾客亲近的方式;天府火锅的品质一路提升,但价格却不会因此而改变。

**28日,天府二店**  
欢迎你来找不同

如果你是天府火锅的常客,如果你离天府火锅二店并不远,那么28日来找不同吧!体验一下在全新的环境里就餐,会不会饭量大增;体验一下在全新的环境里就餐,会不会顿觉心态更年轻!

或许还有意想不到的开业惊奇,能让找到感觉的你,偷乐呵呵!

(李宇辉)